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Большинство швейцарцев против
«интегративной медицины» |

Автор: Надежда Сикорская, Берн , 08.07.2010.

Черный юмор: "А теперь, в целях экономии, я голыми руками оторву Вам голову"
К такому выводу пришли авторы исследования «Монитор здравоохранения 2010»,
опубликованного на днях компанией Interpharma.
|

Термин «soins integrés»  пришел в Швейцарию от английского «Managed Care»  и
обозначает весь набор инструментов управления и интеграции системы
здравоохранения, стремящейся максимально соответствовать потребностям
пациентов, основанной на качестве и рентабельной.

Такой подход к здравоохранению пользуется большой популярностью во многих
странах, в особенности, в англосаксонском мире, и швейцарские политики,
обеспокоенные  ростом расходов на здоровье, также возлагают на него большие
надежды.  Несколько дней назад Национальный совет одобрил проект,
направленный на развитие сети «интегративной медицины», однако недавний опрос
показал, что меньше трети швейцарцев благосклонно относится к новой модели.
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Что меняет она для обладетелей мединской страховки? Прежде всего,
необходимость «входить» в систему всегда через одну и ту же «дверь», которая
должна быть четко обозначена в контракте, будь то семейный врач, определенный
врачебный кабинет или клиника. Очевидно, швейцарцы воспринимают это как
ограничение свободы выбора и ... голосуют против.

Директор бернского Института общественного мнения gfs.berne Клод Лонгшам,
заметил, представляя свой доклад, основанный на ответах 1200 респондентов, что
только 10% населения согласилось застраховаться по новой модели (на форуме
Managed Care приводится цифра 30%, на примере кантона Турговия), а еще 18%
подумывают об этом. Наиболее активную поддержку инициатива нашла у группы
населения  в возрасте от 30-39 лет (36%), и наименьшую – среди пожилых людей, от
60 до 69 лет (21%).

Отмечены еще две тенденции – проект нравится, в основном, мужчинам, причем тем,
кто на данный момент находится в хорошей физической форме и на здоровье не
жалуется.  Иными словами, заключает эксперт, предлагаемая система привлечет
менее трети населения, а для успеха операции, то есть, для реального снижения
расходов на здравоохранение, необходимо участие от 60 до 80%.
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